



Поздравление с Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации



Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел! От имени коллектива следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области и от себя лично поздравляю Вас с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации!

Следственный комитет России и органы полиции всегда были и остаются союзниками, поскольку наша совместная деятельность нацелена на общий результат – защиту государства и общества от преступных посягательств.

В этот праздничный день примите слова благодарности за верность долгу, повседневную готовность выполнять свои профессиональные обязанности.

Желаем вам новых успехов в службе, крепкого здоровья, удачи и благополучия!

Руководитель следственного управления

генерал-майор юстиции Н.А.Коннов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

10 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1178495>